День рождение для девочки 5 – 7лет «Путешествие в Понивилл с Пинки Пай».

Дети заходят под музыку в музыкальный зал, встают в хоровод.

Ведущий: Сегодня для маленьких и взрослых,

Для худеньких и толстых, Послушных и непослушных, Веселеньких и грустных

Наше самое распрекрасное развлечение

Под названьем День рожденья!

Имениника вперед пропусти, честной народ! *Имениник выходит в центр круга*. Вы, ребята, не зевайте, дружно, хором запевайте.

КАРАВАЙ

Ведущий: Как положено на праздник ходят гости в детский сад, Что бы с нами веселиться, что б порадовать ребят. А вы хотите узнать, кто придёт (имя ребёнка) поздравлять?

Под музыку выходит розовая пони Пинки Пай, приветствует детей.

Здравствуйте ребята, меня зовут Пинки Пай. Я весёлая пони из страны Понивилл. Вы знаете, что это за страна Понивилль? Там живут волшебные пони, единороги и пегасы. В волшебной стране стало известно, что сегодня день рождения у одной маленькой девочки. А зовут эту девочку ... (имя ребёнка), ей сегодня исполняется ... ? лет! Это правда?

....., я поздравляю тебя с Днём рождения! И хочу пригласить тебя и твоих друзей в нашу волшебную страну Понивилл. А отправимся мы туда на волшебных крыльях Пегаса!!!

Под музыку изображают полёт.

Пинки: Ребята мы попали с вами на ферму «Сладкое яблочко», в гости к бабуле Смит. Нам нужно помочь собрать ей урожай.

Аттракцион «Собери урожай» (старший возраст эстафета «Овощи и Фрукты», младший возраст игра «Собери урожай в корзинку»).

Пинки: Молодцы, ребята, помогли бабуле Смит. Теперь нам нужно отправиться в магазин «Сахарный уголок» к мистеру и мисс Пирожок, что бы купить там сладости для праздничного стола.

Под музыку изображают полёт.

Пинки: Ребята, мы с вами в магазине «Сахарный уголок», только все леденцы здесь перепутаны. Вам нужно разложить каждый леденец в свою коробочку.

Аттракцион «Разложи леденцы» (куб с отверстиями в которые нужно опустить геометрические фигуры разной формы)

Пинки: Молодцы, ребята! И с этим заданием вы справились! Дальше наш путь предстоит в бутик модной одежды «Карусель». И там мы сможем подобрать новый наряд для именинницы.

Под музыку изображают полёт.

Аттракцион « Укрась именинницу»

(старший возраст - ленточки, закрепленные на прищепках их нужно закрепить на одежде именинницы, младший возраст – делятся на пары и повязывают друг другу косынки)

Пинки хвалит детей и предлагает отправиться дальше в кафе «Перекус», для того что бы подкрепиться перед следующим заданием. Под музыку изображают полёт.

Аттракцион «Узнай по вкусу» (детям предлагается с закрытыми глазами узнать фрукт по вкусу)

Пинки: Ну что, ребята, подкрепились??? А теперь отправляемся на стадион, где проведём «Соревнования Железного Спайка» и посмотрим какие вы ловкие, сильные и умелые.

- 1. Аттракцион «Набрось лассо на пегаса» (кольцеброс)
- 2. Аттракцион «Перенос птенцов» (теннисная ракетка и массажные мячики)
- 3. Аттракцион «Перитягивание каната»
- 4. Аттракцион

Пинки: Вы очень спортивные ребята! А танцевать вы умеете? Вот мы в нашей волшебной стране Понивилл очень любим танцевать!

Ведущий: Конечно, Пинки пай, наши ребята умеют и очень любят танцевать!!! У нас в городе Нижневартовске очень весёлые и талантливые ребята. Сейчас они тебе покажут замечательный весёлый танец! А ты смотри и повторяй за ними!!!

TAHEII

Пинки: Мне очень понравился ваш танец! Мы в своей волшебной стране обязательно будем его танцевать! А вам, ребята понравилось путешествие в волшебную страну Понивилл? (ответы детей)

А тебя, моя милая....., я и мои подружки, приготовили замечательный подарок.

Вручение подарка

Фото на память. Пинки пай прощается и уходит.